Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 19.9.2001

1.) Izračunaj verjetnosti posameznih stanj  za sistem na spodnji shemi!

2.) Skušaj opisati, kako bi spodnjo logično enačbo zakodiral v programskem jeziku GPSS.
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3.) V primeru sistema s sebičnim procesiranjem smo ugotovili, da je procesorski čas na zahtevo 50ms in da imamo 20% FCFS in 80% delež RR procesiranja. Kakšna je vstopna in kakšna povratna intenzivnost, če je povratni faktor uporabnosti 
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4.) Dana je Petrijeva mreža z matrikama 
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 in s tabelo prehodov prehajanje/izhodna črka (t1/a, t2/b, t3/c). Imamo podano tudi začetno označitev o=(1,1,3). Kakšne besede generira ta mreža, če poteka vžiganje vse do končnega stanja? Kakšno je to končno stanje?




5.) Kakšen je čas čakanja v D/D/1 sistemu, če je v njem strežni čas 2 sek in vhodni promet 0.3 zahteve/sek?
Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v četrtek 20.09.2001 ob 9.30. Ob isti uri bo tudi ogled izpitov in sicer le do 10.00.
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